
 
 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

"Dopravních nehod s účastí dětí stále přibývá. Uvědomujeme si, jak je bezpečnost našich dětí 

důležitá, proto jsme připravili projekt BEZPEČNÁ CESTA DO ŠKOLY, kterým chceme přispět k jejich 

větší ochraně." řekl předseda Správní rady Nadace Bezpečná Olomouc MUDr. Mgr. Ivan Langer. Ve 

spolupráci s Policií ČR, Městskou policií, Hasičským záchranným sborem, Zdravotnickou záchrannou 

službou a jednotlivými olomouckými školami chceme děti lépe připravit na dopravní provoz a jeho 

pravidla, seznámit je s možným nebezpečím a rizikovými oblastmi a vést je k větší opatrnosti. 

"Hlavním cílem našeho projektu je naučit děti všímat si více svého okolí, vytvořit si správné návyky při 

pohybu na silnici, vnímat dopravní prostředí, orientovat se v něm a chovat se bezpečně." pokračoval 

Ivan Langer. 

 

Velká preventivní akce s názvem Bezpečná cesta do školy se koná v neděli 11.9.2011 od 13:00 do 

17:00 v areálu Letní scény Výstaviště Flora Olomouc. Pro děti i jejich rodiče je připraven pestrý, 

zábavný i poučný program. Děti si mohou vyzkoušet své dovednosti na dopravním hřišti, prohlédnout 

si policejní vozidla a vybavení záchranného vrtulníku, podívat se na zásah hasičů, zdravotníků 

a policistů a také na výcvik psů a vyhrát nějakou zajímavou cenu. Nedílnou součástí programu je také 

rozdávání samoovinovacích reflexních pásků, které si mohou chodci i cyklisté jednoduše připevnit na 

svůj oděv a stávají se tak velmi dobře viditelnými za soumraku a zvláště v noci, kdy tyto reflexní pásky 

mnohonásobně zvyšují viditelnost chodce i cyklisty a snižují tak riziko nehody. 

 

Dále jsme připravili omalovánky s bezpečnostní tematikou. Na jednotlivých obrázcích jsou zobrazena 

základní pravidla bezpečnosti při pohybu dětí ve městě, v blízkosti silnic i přímo v dopravním provozu 

nebo ve volném čase. Děti si tak zábavnou a přirozenou formou tato pravidla osvojují. Omalovánky 

mohou děti využít k vyplnění volného času, ale mají především preventivní účinek.  
 

Tak jako v předchozích letech proběhne v rámci Bezpečné cesty do školy i veletrh volnočasových 

aktivit nazvané CENTRUM VOLNÉHO ČASU, který nabídne rodičům a dětem širokou škálu 

sportovních, uměleckých, vzdělávacích a zábavných zájmových kroužků. Právě správné využití 

volného času je základem pro všechny děti školou povinné. 
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